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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2011. augusztus 22-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Domján István        képviselő 
Forgó Gábor           képviselő    

 Gyurkovics Balázsné képviselő 15:10 órától
Hallai Tibor            alpolgármester
Kaldenekker Zoltán képviselő             
Szabó Sándor          képviselő   (7 fő)

Igazoltan távol:
Bodor József          képviselő
Csertő Attila        képviselő (2 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 

Vincze Miklós jegyző
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető
Strobl Alajos műszaki irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők az ülés 
kezdetén 6 fővel jelen vannak. 

A polgármester javasolta a kiküldött meghívóban szereplő napirendekhez új 7. napirendnek 
felvenni a „Földbérleti szerződés módosítása” tárgyú napirendet.
Megkérdezte  a  Képviselő-testület  tagjait,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e  más 
módosító indítványuk.
Mivel a képviselők részéről nem hangzott el módosító indítvány, ezért az általa tett javaslattal 
a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 
fogadta el:
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N a p i r e n d

1. A közoktatási  intézményekben fizetendő díjakról  szóló 12/2005.  (V.26.)  sz.  rendelet 
módosítása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Bölcsődei térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Közoktatási intézmények alapító okiratának módosítása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására 
vonatkozó igény benyújtása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. Kunpusztai temetőben kerítés és térburkolat kiépítése
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6.  Belföldön megvalósuló nemzetközi  és  országos  hatókörű,  turisztikai  vonzerővel  bíró 
rendezvények  támogatása  –  2011-ÚSZT-TU-1  –  pályázat  benyújtása  a  KerekFeszt 
megvalósítása érdekében

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7.      Földbérleti szerződés módosítása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8.      Egyebek

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V.26.) sz. 
rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a pénzügyi irodavezetőt, hogy az előterjesztést 
kívánja-e kiegészíteni.

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni.

Gyurkovics Balázsné képviselő 15 óra 10 perckor megérkezett az ülésterembe, ezt követően a 
Képviselő-testület 7 fővel, határozatképesen folytatta munkáját.

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a művészetoktatásban részt vesznek a 18 és 
22 éves tanulók is.
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Gyurkovics Balázsné képviselő, és a művészetoktatási intézmény vezetője a feltett kérdésre 
válaszolva elmondta,  hogy a művészetoktatásban valóban a 18 éven felüli  diákok is  részt 
vesznek. Ezek a tanulók később kapcsolódtak be a képzésbe, de tanulmányaikat szeretnék 
befejezni. Elmondta, hogy a tanulók soknak tartják a 37.800,- Ft éves térítési díjat.

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, hogy ha magántanárt vennének igénybe, úgy még 
többet kellene fizetniük.

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, hogy a helyi rendelettel megállapított térítési 
díjak törvényi szabályozás szerint kerültek meghatározásra.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban további észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta a közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló rendelet 
módosításának elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2011. (VIII.23.) sz. önkormányzati rendelete

a közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V. 26.) sz. 
önkormányzati rendeletének módosításáról

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés 
a)-c) pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 114-117. §-aiban foglaltak végrehajtására – a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) 
bekezdés  a)  pontja  alapján  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság  véleményének 
kikérésével – a közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V. 26. ) sz. 
önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el: 
:
1. § A  közoktatási  intézményekben  fizetendő  díjakról  szóló  12/2005.  (V.  26.  )  sz. 

önkormányzati rendeletének /továbbiakban R./ 3. § (1) bekezdés helyébe az alábbi (1) 
bekezdés lép:

„(1) Az alapfokú művészetoktatási intézményben 
a) a  18  éven  aluli  diákok  esetében  a  szakmai  feladatra  –  a  tanévkezdéskor 

számított – folyó kiadások egy tanulóra jutó hányada 6,3 %-ának
b) a 18-22 év közötti tanulók a szakmai feladatra – a tanévkezdéskor számított – 

folyó kiadások egy tanulóra jutó hányada 16,5 %-ának 
megfelelő, maximális mértékű intézményi térítési díjat fizetnek.”

2. § (1) Az R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép:
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(2) Jelen rendelet 2011. szeptember 1. napján lép hatályba, és a hatályba lépését követő napon 
hatályát veszti.

Dr. Kelemen Márk                  Vincze Miklós 
                           polgármester                              jegyző

1. számú melléklet a 15/2011. (VIII.23.) sz. önkormányzati rendelethez
 

„1. sz. melléklet a 12/2005. (V.26.) számú önkormányzati rendelethez

1. pont

A művészet-oktatásban 2011/2012. tanévben alkalmazandó térítési díjak alapja:

Folyó kiadások 1 tanulóra jutó hányada/év:

Folyó kiadási előirányzat:        18.348.386,- Ft/év

Művészetoktatásban várhatóan résztvevők száma:     80     Fő

1 tanulóra jutó/év zeneművészeti szak esetén:  229.354,-  Ft/fő

Folyókiadások 1 tanulóra jutó hányadának 6,3 %:   14.449,- Ft/év/fő
≈   14.400,- Ft/év/fő

1 tanulóra jutó normatív támogatás 10 %/év:  10.575,- Ft/év/fő
≈  10.600,- Ft/év/fő

Folyókiadások 1 tanulóra jutó hányadának 16,5 %: 37.843,- Ft/év/fő
≈   37.800,- Ft/év/fő

2. pont

A tanulmányi eredményhez kötött térítési díjak mértéke:

A 18 éven alul tanulók térítési díja: 
• 4,51 feletti tanulmányi átlag, 10.600,- Ft/év/fő
• 4,01 -4,5 tanulmányi átlag között, 11.500,- Ft/év/fő
• 3,0-4,00 tanulmányi átlag között. 13.000,- Ft/év/fő
• 3,0 tanulmányi átlag alatt 14.400,- Ft/év/fő

A 18-22 év közötti tanulók térítési díja:

• 4,01 és a feletti tanulmányi átlag 26.920,- Ft/év/fő
• 4,00 tanulmányi átlag alatt 37.800,- Ft/év/fő”
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2. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Bölcsődei térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a bölcsődei térítési díjak kapcsán új rendelet 
alkotására kerül sor. Az intézményi térítési díjak jogszabály alapján kerültek kiszámolásra. 
Megkérdezte a pénzügyi irodavezetőt, hogy az előterjesztést kívánja-e kiegészíteni.

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy a bölcsődei alapellátás díja két 
tételből tevődik össze, az étkezési nyersanyag és a rezsi költség kalkulációja alapján került 
kiszámításra.

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, hogy az előterjesztés alapján, ingyenes ellátásban 
kell részesíteni azt, aki jövedelemmel nem rendelkezik. Véleménye szerint, aki jövedelemmel 
nem rendelkezik, az nem dolgozik, és így a bölcsődei ellátást sem veheti igénybe. Kérte, csak 
olyan kicsiket vegyenek fel a bölcsődébe, akiknek szülei dolgoznak. 

Halcsikné  Szabó Ágnes  pénzügyi  irodavezető  fentiekre  válaszolva  elmondta,  a  magasabb 
rendű  jogszabály  szabályozza  a  kedvezmények  körét.  Amennyiben  a  szülő  gyermekével 
otthon van gyesen, olyankor a kisgyermek valóban nem nyer bölcsődei felvételt.  Nem lesz 
jellemző,  hogy  jövedelemmel  nem  rendelkező  szülők  gyermekei  bölcsődei  ellátásban 
részesüljenek. Olyan előfordulhat,  hogy a szülők minimálbéren dolgoznak, és három vagy 
annál több gyermeket nevelnek. Ebben az esetben az egy főre jutó jövedelem az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegét nem haladja meg, ezt figyelembe kell venni.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  jogszabály  határozza  meg,  hogy  mi  minősül 
jövedelemnek, a bölcsőde felvételi szabályzatban pedig meghatározásra került a bölcsődébe 
felvehetők köre, valamint a jelentkezők elbírálásának a rendje.

Gyurkovics Balázsné képviselő felvetette, hogy a felvételi szabályzatból ki is maradhatna az 
ingyenes ellátásra vonatkozó mondatrész.

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető válaszában elmondta, hogy a szóban forgó részt 
a  szabályzatból  nem lehet  kihagyni.  Mivel  az  vonatkozhat  a  rendszeres  gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő szülőkre is. Megjegyezte, hogy a házi gyermekfelügyelet térítési 
díjainál nem jön szóba az ingyenesség.

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, hogy a bölcsődei térítési díj magasabb-e, mint az 
óvodaié. Kiegészítésül elmondta, hogy a pluszszolgáltatások díjait jónak tartja. 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető válaszában elmondta, hogy az óvodai térítési díj 260 Ft + 
Áfa,  a bölcsődei  pedig bruttó 530 Ft,  mivel  az intézmény nem tartozik az ÁFA körbe.  A 
térítési  díjakat  az  intézményvezetővel  közösen  számolták  ki,  összehasonlításként 
megvizsgáltak más bölcsődékben alkalmazott díjakat is. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte,  hogy  a  bölcsőde  intézményvezetője  a  felvételi 
kérelmek elbírálásakor minden esetben, a felvételi szabályzatban leírtak szerint járjon el. 
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Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra bocsátotta a bölcsődei térítési díjakról szóló rendelet-tervezetet.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2011. (VIII. 23.) sz. önkormányzati rendelete

a bölcsődei térítési díjakról

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés 
a)-c) pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, a 
gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátások  és  gyermekvédelmi  szakellátások  térítési  díjáról  és  az  igénylésükhöz 
felhasználható  bizonyítékokról  szóló  133/1997.  (VII.  29.)  Kormányrendelet  figyelembe 
vételével – a Szervezeti  és Működési  Szabályzatról  szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati 
rendelet 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság 
véleményének kikérésével – a bölcsődei térítési díjakról a következőket rendeli el: 

1. § A rendelet hatálya kiterjed Kerekegyháza Város Önkormányzata fenntartásában működő 
Kerekegyerdő  bölcsőde  alapellátás  szolgáltatását  igénybe  vevő  szülői  felügyeleti  joggal 
rendelkező szülő  vagy más törvényes  képviselő  (továbbiakban:  szülő)  étkezési  térítési  díj 
(továbbiakban: térítési díj) fizetési kötelezettségére valamint az egyéb bölcsődei szolgáltatást 
igénybe vevőkre.

2. § A bölcsőde alapellátás térítési díját: bruttó 530 Ft/fő/napban határozza meg, amelyből a 
gyermekélelmezés nyersanyagköltsége bruttó 450,- Ft/nap/fő, míg a rezsiköltség bruttó 80,-
Ft/fő/nap.

3. § A fenntartó az alábbi egyéb bölcsődei szolgáltatásokat nyújtja:
a) házi gyermekfelügyelet,
b) időszakos gyermekfelügyelet,
c) játszócsoport.

4.  § (1)  A házi  gyermekfelügyelet  térítési  díját:  bruttó  680  Ft/óra/gyermek  mértékben 
határozza meg, amely a feladattal megbízott személy jogszabályi besorolás szerinti alapbére 
alapján számított óradíj. 

(2) Az időszakos gyermekfelügyelet térítési díját: 
a) félnapos  ellátás  esetén  980  Ft/nap/fő,  amelyből  a  gyermekélelmezés 

nyersanyagköltsége bruttó 412,- Ft/nap/fő, míg a rezsiköltség bruttó 568,-Ft/fő/nap; 
b) az  egész  napos  ellátás  esetén:  1620  Ft/nap/fő  határozza  meg,  amelyből  a 

gyermekélelmezés  nyersanyagköltsége  bruttó  450,-  Ft/nap/fő,  míg  a  rezsiköltség 
bruttó 1170,-Ft/fő/nap.

(3) A játszócsoport térítési díját: 
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a) egy  gyermek  esetén:  930  Ft/óra/fő,  amely  a  szolgáltatás  önköltsége,  a  feladattal 
megbízott gondozók jogszabályi besorolás szerinti alapbére alapján számított óradíj,

b) két gyermek esetén: 500 Ft/óra/fő
c) három, vagy több gyermek esetén: 400 Ft/óra/fő összegben határozza meg. 

5. § Jelen rendelet 2011. szeptember 1. napján lép hatályba.

                      Dr. Kelemen Márk                               Vincze Miklós 
                           polgármester                           jegyző

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Közoktatási intézmények alapító okiratának módosítása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester az előterjesztett alapító okirat módosításokat elfogadásra javasolta. Elsőként az 
óvoda alapító okiratának módosítását bocsátotta szavazásra. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

141/2011. (VIII.22.) sz. Kth.
Napközi Otthonos Óvoda Alapító okirata

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2010. évi 
költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 3. számú melléklet Kiegészítő szabályok 
10/c.  pontjában  foglaltaknak  megfelelően  módosítja  a  Napközi  Otthonos  Óvoda  Alapító 
okiratát az alábbiak szerint (1. számú melléklet):

-  Az  alapító  okirat  „Az  intézmény  alaptevékenységébe  tartozó  feladatok:”  címhez  az 
alábbi módosítás kerül: 

       851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása
„a többi gyermekkel együtt, azonos csoportban, integrált formában, a szakértői 
és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján: 

a)  testi,  érzékszervi,  értelmi,  beszédfogyatékos,  autista,  több  fogyatékosság 
együttes  előfordulása  esetén  halmozottan  fogyatékos,  a  megismerő  funkciók 
vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,
b)  a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos 
rendellenességével küzd;
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- A „Tevékenység jellege: közszolgáltató költségvetési szerv” és a „Közszolgáltató 
szerv fajtája: közintézmény” meghatározás hatályát veszti.

- A  „Feladatellátáshoz kapcsolódó funkció szerinti besorolása:” meghatározás helyébe a 
„Gazdálkodási jogköre:” kifejezés lép.

2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  államháztartásról  szóló  – 
többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 88. §-ában, az államháztartás működési 
rendjéről  szóló  292/2009.  (XII.19.)  Korm.  rendelet  10.  §-ában,  a  8/2010.(IX.10.)  NGM 
tájékoztatóban, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 37. § (5) bekezdés 
és  a  121.§.  (1)  bekezdés  29.  pontjában  foglaltakra  figyelemmel  elfogadja  az  egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot (2. számú melléklet).

Egyben felhatalmazza a polgármestert, az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.  

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző
- Magyar Államkincstár
- Intézményvezető
- Pénzügyi iroda

1.sz. melléklet

NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA
ALAPÍTÓ OKIRATA

Intézmény neve: Napközi Otthonos Óvoda

Rövidített neve: Óvoda

Székhelye: Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.

OM azonosítója: 27650

Törzskönyvi száma: 540953

Adószám: 15540959-1-03

Telephelyei: Kerekegyháza, Fő u. 74.
Kerekegyháza, Andrássy u. 89.

Alapításának éve: 1927. 

Alapítói határozat: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat 
84/1995.   (V.  17.)  sz.  Képviselőtestületi 
határozata
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Alapító: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve:               Kerekegyháza Város  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó
 önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Jogszabályban meghatározott közfeladata: A  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 
Törvényben foglaltak szerint

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

Tevékenység jellege: közszolgáltató költségvetési szerv

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény

Feladatellátáshoz kapcsolódó
funkció szerinti besorolása:
Gazdálkodási jogköre: önállóan működő költségvetési szerv

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  vezetőjét  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános pályázat  útján  – Kerekegyháza  Város 
Képviselőtestülete bízza meg.

Az intézmény típusa: napközi otthonos óvoda

Az intézmény szakágazati besorolása: 851020

Évfolyamok száma:  1-3. óvoda

A felvehető gyermekek,tanulók maximális létszáma:  230 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott,  valamint  az 
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alaptevékenysége  ellátására  rendelkezésre  álló,  időlegesen  szabad  kapacitás  kihasználását 
célzó, nem haszonszerzés céljából végzett közszolgáltató tevékenység.

562912 Óvodai intézményi étkeztetés
841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
851011 Óvodai nevelés, ellátás
851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

a többi gyermekkel együtt, azonos csoportban, integrált formában, a szakértői és  
rehabilitációs bizottság javaslata alapján: 

a) beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés  
fejlődésének  organikus  okra  visszavezethető  tartós  és  súlyos  rendellenessége  miatt  
sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése

b)  a  megismerő  funkciók  vagy a  viselkedés  fejlődésének  organikus  okra  vissza  nem 
vezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt  sajátos nevelési  igényű gyermekek  
nevelése.

a többi gyermekkel együtt, azonos csoportban, integrált formában, a szakértői és 
rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján: 

a)  testi,  érzékszervi,  értelmi,  beszédfogyatékos,  autista,  több  fogyatékosság 
együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy 
a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,
b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével 
küzd;

Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:

A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 
természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

562920 Egyéb vendéglátás
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E  tevékenységet  az  intézmény  az  irányító szerv  előzetes  engedélyével 
végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
• Közalkalmazotti  jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. Törvény az irányadó. 
• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 

Törvény az irányadó. 
• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 

évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.
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A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 1006. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi u. 70., 905. hrsz, 845. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72., 745. hrsz, valamint 224. sz. tulajdoni 
lap szerint Óvoda Kerekegyháza, Andrássy u. 89., 120 hrsz. Alatt nyilvántartott 
ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény 
használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles 
megtenni  mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos 
számára lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó 
vagyon vonatkozásában megilleti a rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 89. §. (2) bekezdése és az 
államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  Sz.  törvény  és  az  annak 
végrehajtására  kiadott  kormányrendeletek,  valamint  a  mindenkori  fenntartó 
által kibocsátott, a gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a 
működtetéssel  és  üzemeltetéssel  kapcsolatos  kiadások  előirányzata  az 
intézmény  mindenkori  költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény 
gazdálkodik,  a  kötelezettségvállalás,  szakmai  igazolás  és  utalványozás 
feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és 
munkáltatói  jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.           
Dr. Kelemen Márk 
       polgármester

Záradék

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 141/2011. 
(VIII.22.) sz. határozatával jóváhagyta.

Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vétel napját követően lép hatályba.

Jelen alapító okirat hatálybalépésével a 257/2010. (XI.24.)  sz. Kth.  Alapító Okirat hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.   
  Vincze Miklós 

               jegyző
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2.sz. melléklet
NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA

ALAPÍTÓ OKIRATA

Intézmény neve: Napközi Otthonos Óvoda

Rövidített neve: Óvoda

Székhelye: Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.

OM azonosítója: 27650

Törzskönyvi száma: 540953

Adószám: 15540959-1-03

Telephelyei: Kerekegyháza, Fő u. 74.
Kerekegyháza, Andrássy u. 89.

Alapításának éve: 1927. 

Alapítói határozat: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat 
84/1995.   (V.  17.)  sz.  Képviselőtestületi 
határozata

Alapító: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve:               Kerekegyháza Város  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó
 önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Jogszabályban meghatározott közfeladata: A  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 
Törvényben foglaltak szerint

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy
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Gazdálkodási jogköre: önállóan működő költségvetési szerv

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  vezetőjét  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános pályázat  útján  – Kerekegyháza  Város 
Képviselőtestülete bízza meg.

Az intézmény típusa: napközi otthonos óvoda

Az intézmény szakágazati besorolása: 851020

Évfolyamok száma:  1-3. óvoda

A felvehető gyermekek,tanulók maximális létszáma:  230 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott,  valamint  az 
alaptevékenysége  ellátására  rendelkezésre  álló,  időlegesen  szabad  kapacitás  kihasználását 
célzó, nem haszonszerzés céljából végzett közszolgáltató tevékenység.

562912 Óvodai intézményi étkeztetés
841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
851011 Óvodai nevelés, ellátás
851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

a  többi  gyermekkel  együtt,  azonos  csoportban,  integrált  formában,  a  szakértői  és 
rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján: 

a)  testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes 
előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés 
fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,
b)  a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével 
küzd;

Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:

A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 
természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

562920 Egyéb vendéglátás
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
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E  tevékenységet  az  intézmény  az  irányító szerv  előzetes  engedélyével 
végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
• Közalkalmazotti  jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. Törvény az irányadó. 
• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 

Törvény az irányadó. 
• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 

évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 1006. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi u. 70., 905. hrsz, 845. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72., 745. hrsz, valamint 224. sz. tulajdoni 
lap szerint Óvoda Kerekegyháza, Andrássy u. 89., 120 hrsz. Alatt nyilvántartott 
ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény 
használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles 
megtenni  mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos 
számára lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó 
vagyon vonatkozásában megilleti a rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 89. §. (2) bekezdése és az 
államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  Sz.  törvény  és  az  annak 
végrehajtására  kiadott  kormányrendeletek,  valamint  a  mindenkori  fenntartó 
által kibocsátott, a gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a 
működtetéssel  és  üzemeltetéssel  kapcsolatos  kiadások  előirányzata  az 
intézmény  mindenkori  költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény 
gazdálkodik,  a  kötelezettségvállalás,  szakmai  igazolás  és  utalványozás 
feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és 
munkáltatói  jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.           
Dr. Kelemen Márk 
       polgármester

Záradék

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 141/2011. 
(VIII.22.) sz. határozatával jóváhagyta.
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Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vételt követően hatályba.

Jelen alapító okirat hatálybalépésével a 257/2010. (XI.24.)  sz. Kth.  Alapító Okirat hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.         
  Vincze Miklós 

               jegyző

Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  iskola  alapító 
okiratának módosítását. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

142/2011. (VIII.22.) sz. Kth.:
Móra Ferenc  Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Alapító Okiratának módosítása

Határozat

1./  Kerekegyháza Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Móra Ferenc   Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító okiratát az 1. számú melléklet 
szerint módosítja, a dőlten szedett rész hatályát veszti, a vastagon szedett rész beépül.

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az államháztartásról szóló – 
többször  módosított  –  1992.  évi  XXXVIII.  törvény  88.  §-ában,  az  államháztartás 
működési  rendjéről  szóló  292/2009.  (XII.19.)  Korm.  rendelet  10.  §-ában,  a 
8/2010.(IX.10.) NGM tájékoztatóban, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény  37.  §  (5)  bekezdésében  és  a  121.§.  (1)  bekezdés  29.  pontjában  foglaltakra 
figyelemmel  elfogadja  egységes  szerkezetbe  foglalt  2.  sz.  melléklet  szerinti  alapító 
okiratot.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:   - Jegyző
                                      - Aljegyző
                                      - Magyar Államkincstár
                                      - Intézményvezető
                                      - Pénzügyi iroda

16



1. sz. melléklet

MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS 
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

ALAPÍTÓ OKIRATA

                       Intézmény neve:  Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
          Művészetoktatási Intézmény

Rövidített neve:  Általános Iskola

Székhelye:           Kerekegyháza, Szt. István tér 6.

OM azonosítója:   027881

Törzskönyvi szám: 541312

Adószám: 15541314-2-03

Telephelye(i):      Nincs

Alapításának éve:     1928.  RK Egyházközség Kerekegyháza

Alapítói határozat:       Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat
         75/2001. (VI.28.) Képviselő-testület határozata

Alapító:       Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Jogszabályban meghatározott közfeladata: A  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 
törvényben foglaltak szerint

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
  Képviselő-testülete
6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat Képviselő-
testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy
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Gazdálkodási jogköre: önállóan működő költségvetési szerv

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  igazgatóját  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános pályázat útján – Kerekegyháza Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  bízza 
meg.

Az intézmény típusa: Többcélú intézmény, összetett iskola
                                   - Általános iskola
                                   - Alapfokú művészetoktatási intézmény

A 27/1998. (VI. 10.) MKM rendelet 1. számú melléklete alapján a 2011/2012. tanévtől kifutó 
rendszerben megvalósuló képzés.

Zeneművészeti ág, 
Klasszikus zene hangszeres tanszakai:

1.Furulya
2.Fuvola
3.Klarinét
4.Kürt
5.Trombita
6.Tuba
7.Szaxofon
8.Ütő
9.Gitár
10.Zongora
11.Fafúvós kamara 
12.Rézfúvós kamara
13.Zenekar

A 27/1998.  (VI.  10.)  MKM  rendelet  2.  számú  melléklete  alapján  a  2011/2012.  tanévtől 
felmenő rendszerben megvalósuló képzés.
zeneművészeti ág
klasszikus zene

• fafúvós tanszak (tantárgyai: furulya, fuvola, klarinét, szaxofon)

• rézfúvós tanszak (tantárgyai: kürt, trombita, tuba, harsona-tenorkürt-baritonkürt)

• akkordikus tanszak (tantárgyai: gitár, ütő)

• billentyűs tanszak (tantárgya: zongora)

• vonós tanszak (tantárgya: gordonka)

• kamarazene tanszak (tantárgya: kamarazene)

• zeneismeret tanszak (tantárgya: szolfézs, zenetörténet-zeneirodalom, zeneelmélet)

szín- és bábművészeti ág
színjáték tanszak (főtárgy: dráma- és színjáték)
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Az intézmény szakágazati besorolása:    - 852010 alapfokú oktatás
            

                     Évfolyamok száma:
1-8. általános iskolai évfolyam

      12 évfolyam alapfokú művészetoktatás
A felvehető gyermekek, tanulók maximális létszáma:

Általános Iskola: 650  fő
Alapfokú művészetoktatási iskola:
Zeneművészeti ág: 180 fő
Szín- és bábművészeti ág: 25 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott,  valamint  az 
alaptevékenysége  ellátására  rendelkezésre  álló,  időlegesen  szabad  kapacitás 
kihasználását célzó, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység. 

55232-3 Iskolai intézményi étkeztetés
80121-4 Nappali  rendszerű,  általános  műveltséget  megalapozó  iskolai  oktatás,  

magatartási,  tanulási  és  viselkedési  zavarok  enyhítését  szolgáló  fejlesztő  
megsegítés.

80122-5 Sajátos nevelési igényű (enyhe értelmi fogyatékos) tanulók nappali rendszerű,  
általános műveltséget megalapozó iskolai oktatása 
Sajátos  nevelési  igényű  (beszédfogyatékos,  enyhe  értelmi  fogyatékos,  
viselkedés  fejlődésének  organikus  okokra  visszavezethetően tartós  és  súlyos  
rendellenessége,  autizmus  miatt)  és  gyógytestnevelésre  szoruló  tanulók  
különleges gondozás keretében történő ellátása
Fejlesztő foglalkozásra jogosult (a viselkedés fejlődésének organikus okokra 
vissza nem vezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési  
igényű) tanulók ellátása

80131-3 Alapfokú művészetoktatás
80511-3 Napközi otthoni és tanulószobai ellátás
92312-7 Közművelődési könyvtári tevékenység
92403-6 Diáksport

Alaptevékenység besorolása a 2010. január 1-jétől érvényes szakfeladat rend szerint:

562913 Iskolai intézményi étkeztetés
562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562917 Munkahelyi étkeztetés
841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
842154 Nemzetközi ifjúsági együttműködés
842160 Nemzetközi szervezetekben való részvétel
852000 Alapfokú oktatás intézményeinek, programjainak komplex támogatása
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 
(1-4. évfolyam)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
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852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 
(5-8. évfolyam)
852031 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban
855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés
855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése
855914 Általános iskolai tanulószobai nevelés
855915 Sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és – támogatása

Sajátos  nevelési  igényű  gyermek, tanulók  nappali  rendszerű,  általános  műveltséget 
megalapozó iskolai oktatása: 

Sajátos  nevelési  igényű  gyermek az  a  tanuló,  aki  a  szakértői  és 
rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján
a)  testi,  érzékszervi,  értelmi,  beszédfogyatékos,  autista,  több 
fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, 
a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  tartós  és 
súlyos rendellenességével küzd,
b)  a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos 
rendellenességével küzd;

Az intézmény kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok: 
Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:
A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 
természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

55231-2 Óvodai intézményi étkeztetés 
55241-1 Munkahelyi vendéglátás
75195-0 Nem alaptevékenység keretében szervezett intézményi étkeztetés
75195-2 Közoktatási intézményben végzett kiegészítő tevékenységek
75195-8 Költségvetési szervek által végzett egyéb kiegészítő tevékenység
80402-8 Iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás, vizsgáztatás 

Kiegészítő tevékenység besorolása a 2010. január 1-jétől érvényes szakfeladat rend szerint:

562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562917 Munkahelyi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások
855932 Iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

Kisegítő és   vállalkozási tevékenységet   az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény az irányító szerv előzetes engedélyével végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
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• Közalkalmazotti  jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény az irányadó. 

• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 
törvény az irányadó. 

• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 
évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 740. sz. tulajdoni lap szerint Általános 
Iskola Kerekegyháza,  Szt.  István  tér  6.,  641.  hrsz.  alatt  nyilvántartott  ingatlan,  valamint 
mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles  megtenni 
mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára  lehetővé  és 
kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon vonatkozásában megilleti a 
rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A  helyi  önkormányzatokról  szóló   1990.  évi  LXV.  tv.  89.  §.  (2)  bekezdése  és  az 
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. sz. törvény és az annak végrehajtására kiadott 
kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a gazdálkodást érintő 
szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások 
előirányzata  az  intézmény  mindenkori  költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény 
gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és  munkáltatói jogkörét. 
Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatban  meghatározott  sorrendben 
következő helyettes képviseli.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.           

Dr. Kelemen Márk 
      polgármester

Záradék

Az  Alapító  Okiratot  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
142/2011.(VIII.22.) sz. határozatával jóváhagyta. 
Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vételt követően lép hatályba.

Jelen alapító okirat hatálybalépésével a 124/2011. (VI.29.)  sz. Kth .  Alapító Okirat hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.        

Vincze Miklós 
       jegyző
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2. sz. melléklet
MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS 

ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

ALAPÍTÓ OKIRATA

                       Intézmény neve:  Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
          Művészetoktatási Intézmény

Rövidített neve:  Általános Iskola

Székhelye:           Kerekegyháza, Szt. István tér 6.

OM azonosítója:   027881

Törzskönyvi szám: 541312

Adószám: 15541314-2-03

Telephelye(i):      Nincs

Alapításának éve:     1928.  RK Egyházközség Kerekegyháza

Alapítói határozat:       Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat
         75/2001. (VI.28.) Képviselő-testület határozata

Alapító:       Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Jogszabályban meghatározott közfeladata: A  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 
törvényben foglaltak szerint

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
  Képviselő-testülete
6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat Képviselő-
testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a
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Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

Gazdálkodási jogköre: önállóan működő költségvetési szerv

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  igazgatóját  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános pályázat útján – Kerekegyháza Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  bízza 
meg.

Az intézmény típusa: Többcélú intézmény, összetett iskola
                                   - Általános iskola
                                   - Alapfokú művészetoktatási intézmény

A 27/1998. (VI. 10.) MKM rendelet 1. számú melléklete alapján a 2011/2012. tanévtől kifutó 
rendszerben megvalósuló képzés.

Zeneművészeti ág, 
Klasszikus zene hangszeres tanszakai:

14.Furulya
15.Fuvola
16.Klarinét
17.Kürt
18.Trombita
19.Tuba
20.Szaxofon
21.Ütő
22.Gitár
23.Zongora
24.Fafúvós kamara 
25.Rézfúvós kamara
26.Zenekar

A 27/1998.  (VI.  10.)  MKM  rendelet  2.  számú  melléklete  alapján  a  2011/2012.  tanévtől 
felmenő rendszerben megvalósuló képzés.
zeneművészeti ág
klasszikus zene

• fafúvós tanszak (tantárgyai: furulya, fuvola, klarinét, szaxofon)

• rézfúvós tanszak (tantárgyai: kürt, trombita, tuba, harsona-tenorkürt-baritonkürt)

• akkordikus tanszak (tantárgyai: gitár, ütő)

• billentyűs tanszak (tantárgya: zongora)

• vonós tanszak (tantárgya: gordonka)

• kamarazene tanszak (tantárgya: kamarazene)

• zeneismeret tanszak (tantárgya: szolfézs, zenetörténet-zeneirodalom, zeneelmélet)

szín- és bábművészeti ág
színjáték tanszak (főtárgy: dráma- és színjáték)
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Az intézmény szakágazati besorolása:    - 852010 alapfokú oktatás
            

                     Évfolyamok száma:
1-8. általános iskolai évfolyam

      12 évfolyam alapfokú művészetoktatás
A felvehető gyermekek, tanulók maximális létszáma:

Általános Iskola: 650  fő
Alapfokú művészetoktatási iskola:
Zeneművészeti ág: 180 fő
Szín- és bábművészeti ág: 25 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott,  valamint  az 
alaptevékenysége  ellátására  rendelkezésre  álló,  időlegesen  szabad  kapacitás  kihasználását 
célzó, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység. 

562913 Iskolai intézményi étkeztetés
562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562917 Munkahelyi étkeztetés
841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
842154 Nemzetközi ifjúsági együttműködés
842160 Nemzetközi szervezetekben való részvétel
852000 Alapfokú oktatás intézményeinek, programjainak komplex támogatása
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 
(1-4. évfolyam)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 
(5-8. évfolyam)
852031 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban
855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés
855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése
855914 Általános iskolai tanulószobai nevelés
855915 Sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és – támogatása

Sajátos  nevelési  igényű  gyermek, tanulók  nappali  rendszerű,  általános  műveltséget 
megalapozó iskolai oktatása: 

Sajátos  nevelési  igényű  gyermek az  a  tanuló,  aki  a  szakértői  és 
rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján
a)  testi,  érzékszervi,  értelmi,  beszédfogyatékos,  autista,  több 
fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a 
megismerő funkciók  vagy a  viselkedés  fejlődésének tartós  és  súlyos 
rendellenességével küzd,
b)  a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos 
rendellenességével küzd;
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Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:
A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 
természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562917 Munkahelyi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások
855932 Iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény az irányító szerv előzetes engedélyével végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
• Közalkalmazotti  jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény az irányadó. 
• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 

törvény az irányadó. 
• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 

évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 740. sz. tulajdoni lap szerint Általános 
Iskola Kerekegyháza,  Szt.  István  tér  6.,  641.  hrsz.  alatt  nyilvántartott  ingatlan,  valamint 
mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles  megtenni 
mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára  lehetővé  és 
kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon vonatkozásában megilleti a 
rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A  helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  tv.  89.  §.  (2)  bekezdése  és  az 
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. sz. törvény és az annak végrehajtására kiadott 
kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a gazdálkodást érintő 
szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások 
előirányzata  az  intézmény  mindenkori  költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény 
gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és  munkáltatói jogkörét. 
Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatban  meghatározott  sorrendben 
következő helyettes képviseli.
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Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.        

     Dr. Kelemen Márk 
          polgármester

Záradék

Az  Alapító  Okiratot  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
142/2011.(VIII.22.) sz. határozatával jóváhagyta. 
Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vételt követően lép hatályba.

Jelen alapító okirat hatálybalépésével a 124/2011. (VI.29.)  sz. Kth .  Alapító Okirat hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2011. augusztus 22.           

Vincze Miklós 
       jegyző

4. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi 
támogatására vonatkozó igény benyújtása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetési 
rendeletét  20.354 ezer  forint  összegű  működési  célú  hiánnyal  fogadták el.  Ezért  ebben a 
helyzetben  célszerű  benyújtani  az  önhibájukon  kívül  hátrányos  helyzetbe  került 
önkormányzatok  támogatására  az  igényt.  A  Kormányrendelet  szerint  a  támogatás  nem 
haladhatja meg a jóváhagyott működési hiány összegét 
Elmondta, hogy már korábban is volt lehetőség az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben 
lévő  önkormányzatoknak  támogatás  igénylésére,  de  akkor  Önkormányzatunk  a  kiírt 
feltételeknek  nem  felelt  meg.  Utoljára  2009-ben  kapott  ilyen  jellegű  támogatást  az 
Önkormányzat a rendelkezésre álló külön keretből.
Javasolta a támogatásra vonatkozó igény benyújtását a működési hiánynak megfelelő összeg 
erejéig. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

143/2011. (VIII.22.) sz. Kth.
Önhibájukon  kívül  hátrányos  helyzetben  lévő  önkormányzatok  2011.  évi  támogatására 
vonatkozó igény benyújtása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi 
költségvetéséről  szóló  2010.  évi  CLXIX.  törvény  6.  számú  melléklet  2.  pontja  alapján 
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támogatási  igényt  nyújt  be  20 354  ezer  Ft  összegre,  az  önhibájukon  kívül  hátrányos 
helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő 
önkormányzatok  támogatásának  igényléséhez  a  fenti  törvény  alapján  a  következő 
nyilatkozatot teszi:

- A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 6 469 fő.
- A települési  önkormányzat  helyi  adó  bevezetéséről  döntött  és  2011.  évben  ilyen 

jogcímen 190 727 ezer forint összegű bevételt tervezett.
- Az önkormányzat  2011.  évi  módosított  költségvetési  rendeletét  20 354  ezer  forint 

összegű működési célú hiánnyal fogadta el.
- Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az 

Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.
- Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.
- Az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011.szeptember 10.

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző
- Magyar Államkincstár
 - Pénzügyi iroda

5. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Kunpusztai temetőben kerítés és térburkolat kiépítése

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  Vidéki  örökség  megőrzésére  az 
Önkormányzat  2009-ben  nyújtott  be  pályázatot,  melyben  a  Kunpusztai  temető  kerítés  és 
térburkolat felújítására kértek támogatást. A pályázatot jóváhagyó határozat ez év májusában 
született  meg.  Ettől  számítottan  9  hónapon  kifizetési  kérelmet  kell  benyújtani,  aminek 
előfeltétele, hogy a beruházást el kell kezdeni.  A határidők rövidsége miatt javasolta, hogy 
fogadják el az előterjesztett javaslatot, és kezdjék el a beruházást. 

Domján  István  Városfejlesztési  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy  kiment  megnézni  a 
kunpusztai  temetőt.  A felújításhoz  igényelhető  támogatás  nagyságáról  2009-ben  döntött  a 
Testület.  Annak a véleményének adott  hangot,  hogy már akkor  is  megfontoltabban kellett 
volna  gondolkodni  a  költségek  nagyságáról.  Akkor  még  nem  látták  ennyire  tisztán  az 
Önkormányzatnál  kialakult  pénzügyi  helyzetet,  de  a  felújításra  olcsóbb  megoldást  kellett 
volna választani. A temető kerítésének a betonoszlopai jó állapotban még meg vannak, ehhez 
kellett volna egy drótkerítést felállítani. Kicsit soknak tartja a beruházás összegét, mivel ez az 
összeg minden képen érinti a 2011. évi költségvetést. Az előterjesztésben hivatkozott rendelet 
szerint a gépbeszerzést tartalmazó műveletet a támogatási határozat közlésétől számított két 
éven belül kell megvalósítani. 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a hivatkozott rendelet 24. §. (1) szakasza úgy rendelkezik, 
hogy a nyertes pályázó a támogatási határozat közlésétől számított  9 hónapon belül köteles 
kifizetési  kérelmet  benyújtani,  amellyel  olyan  kiadás  is  elszámolásra  kerül,  amely  nem 
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minősül egyéb elszámolható kiadásnak. Ez azt jelenti, hogy konkrétan meg kell valósítani a 
beruházást. 

Domján  István  bizottsági  elnök  megkérdezte,  arra  nincs-e  lehetőség,  hogy  a  tervezett 
beruházás nagyságát csökkentsék,  ezzel az Áfa mértéke is csökkenne. Elmondta,  tisztában 
van  azzal,  hogy  a  temető  védelméről  kötelessége  gondoskodni  az  Önkormányzatnak.  A 
ravatalozótér  tervezésekor  ismerni  kellett  volna  a  temetések gyakoriságát.  A ravatalozótér 
térkő burkolat szükségességét megkérdőjelezi. A felújítás – tekintettel a sivatagos környezetre 
–  kissé  magas  színvonalon  lett  meghatározva.  Mindezen  véleményén  túl,  a  beruházás 
támogatását fogja javasolni.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  kunpusztai  temető  egyrészt,  mint 
kuriózuma Kerekegyházának, másrészt ezzel a  beruházással  az ott  nyugvó embereknek és 
azok családjának a tiszteletet  is  szeretnék megadni.  A pályázat beadásakor már konkrétan 
meghatározásra került,  hogy milyen felújításokat kívánnak elvégezni,  és a temetőt hogyan 
szeretnék rendbe tenni. Kérte, hogy az előterjesztést a javasolt tartalommal fogadják el. 

Domján István  bizottsági  elnök elmondta,  hogy eddig  csak a  kunpusztai  temetőben látott 
olyan különleges síremléket, a sír téglából egyben lett kiöntve. Ez országosan is ritkaságnak 
számít, az építmények jelzik még a sírhantok helyét. Kérte, hogy a felújítás során a sírtéglákra 
és a kerítés határokra figyeljenek oda. Elmondta még, hogy a temetőben mintegy 30 olyan sír 
van,  amelyet  a  hozzátartozók  rendszeresen  gondoznak.  Ezért  a  vízvételi  lehetőségről  is 
gondoskodni kellene a meglévő gyűrűskút rendbetételével. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  pályázat  beadásakor  nem  tervezték  a  kút 
rendbetételét. Ezért két dolgot tehetnek, vagy lezárják azt, mivel balesetveszélyes lehet, vagy 
pedig a kút kitisztítását a pályázattól függetlenül elvégzik.
Kérte a műszaki irodavezetőt, hogy amikor a kivitelezővel a munkák menetéről tárgyalnak, 
Domján István elnök urat mindenképpen vonják be az egyeztetésbe. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  elmondta,  egyetért  Domján  István  azon  felvetésével,  hogy 
túlvállalták magukat. Sajnos sem az ipari parkból, sem a Kodály utcai építési telkekből nem 
sikerült még eladni, ezért a várt bevételek elmaradnak. Viszont majdnem mindegyik testületi 
ülésen megszavaznak 1-2 millió forintos plusz költséget. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  kunpusztai  temető  felújítása  2009-es 
döntés volt. Most is lehet úgy dönteni, hogy nem kérik a támogatást. Azzal minden képviselő 
tisztában van,  hogy nem nyújtózkodhatnak tovább,  viszont  nem tartja  jó  ötletnek,  hogy a 
temető felújítását a kapott támogatással ne végeznék el.  

Hallai Tibor alpolgármester hozzászólásában kifejtette, nem biztos, hogy most erre kellene a 
pénzt költeni, mivel a kockázata annak is fenn áll, hogy a beépített anyagokat ellopják.

Domján István bizottsági elnök elmondta, a temetőben értékes gránitból és fekete márványból 
készült  sírkövek  is  vannak.  Látott  olyan  sírokat  melyben,  1802-ben  született  emberek 
nyugszanak.  Amennyiben  az  örökségvédelmet  tartja  szemelőt,  akkor  megváltozik  a 
véleménye. A temetőt végigjárva arra a megállapításra jutott, hogy ezt az értéket – egyébként 
helyi  védettség  alatt  álló  ingatlan  -  meg  kell  óvni  az  utókor  számára.  Azokkal,  akiknek 
kötődésük  van  a  temetőhöz,  velük  szemben  pozitív  lépést  tesznek  a  beruházás 
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megvalósításával. Azt is figyelembe kell venni, hogy az összes költségből 4 millió forint a 
támogatás, az Önkormányzatnak pedig 1 millió forintjába kerül. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az előterjesztett javaslatot szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

144/2011. (VIII. 22.) sz. Kth:
Kunpusztai temetőben kerítés és térburkolat kiépítése 

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
Kunpusztai  temetőben  kerítés  és  térburkolat  kiépítése érdekében  a 
Borsos és Társai Kft.(6050 Lajosmizse Mathiász J. u. 8.). árajánlatát 
fogadja el bruttó 4 570 186 Ft értékben. A fejlesztést 2011. évben teljes 
egészében megvalósítja.
A  fejlesztés  megvalósításához  a  138/2008.  (X.18.)  FVM  rendelet 
alapján,  a  2076845459  azonosító  számú  kérelem  szerint  a  vidéki 
örökség  megőrzéséhez  igénybe  vehető  támogatás  jogcímén  elnyert 
3 856 149 Ft- t biztosítja, a fejlesztéshez szükséges további 964 037 Ft-
ot  –  a  fejlesztés  ÁFA tartalmát  –  a  saját  költségvetésében  kiadási 
előirányzatként biztosítja.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  vonatkozó  vállalkozási 
szerződés megkötésére.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  költségvetési  rendelet  soron következő 
módosításakor fenti döntést vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:. - Vincze Miklós jegyző
- pénzügyi iroda

6. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Belföldön  megvalósuló  nemzetközi  és  országos  hatókörű,  turisztikai 
vonzerővel bíró rendezvények támogatása – 2011-ÚSZT-TU-1 – pályázat benyújtása a 
KerekFeszt megvalósítása érdekében
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  Kerekegyháza  2011.  évi  rendezvénytervének 
kiemelt  eseménye  lesz  a  2011.  szeptember  23-24-én  megtartandó  KerekFeszt  országos 
jelentőségű,  2  napos  rendezvény.  A  tárgyban  szereplő  pályázattal  lehetőség  adódott  a 
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rendezvény költségeihez támogatáshoz jutni. Utófinanszírozással történő pályázatról van szó. 
Javasolta a pályázat benyújtásának elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

145/2011. (VIII. 22.) sz. Kth.
Belföldön  megvalósuló  nemzetközi  és  országos  hatókörű,  turisztikai  vonzerővel  bíró 
rendezvények  támogatása  –  2011-ÚSZT-TU-1  –  pályázat  benyújtása  a  KerekFeszt 
megvalósítása érdekében

Határozat

1.)  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  pályázatot 
nyújt  be  „belföldön  megvalósuló  nemzetközi  és  országos  hatókörű, 
turisztikai vonzerővel bíró rendezvények támogatása” – 2011-ÚSZT-TU-1 – 
pályázat  benyújtása  a  KerekFeszt  /2011.  szeptember  23-24.  napja/ 
megvalósítása  érdekében.  A rendezvény költségvetése:  2.505.  000  Ft,  az 
igényelt  támogatás  összege:  1.002.000  Ft.  A  Képviselő-testület 
kötelezettséget vállal arra, hogy a rendezvény megvalósításához szükséges 
kiadási előirányzatot a költségvetésében biztosítja.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, és 
az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2.)  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  fenti  döntést  a  2011.  évi  költségvetés 
elkészítésekor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:

1./ Vincze Miklós jegyző és általa:
- Pénzügyi Iroda vezetője

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Földbérleti szerződés módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismertette  a  napirend  lényegét.  E  szerint  Tuska  János 
kerekegyházi lakos bérbe venné a  Csordajárás 0184/4 helyrajzi számú terület 1/3-ad részét, 
melyet eddig Kúti Sándor bérelt. Tuska János kérte továbbá, hogy az általa bérelt ugyanezen 
helyrajzi számú földterület 1/3-ad részének bérlését a következő gazdasági évre is szeretné 
meghosszabbítani. 
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A polgármester a korábban meghozott 165/2009. (VIII.5.) Kth. döntés szerint, hektáronként 
30.000 Ft bérleti díj ellenében elfogadásra javasolta a földbérleti szerződés módosítását. 

Kaldenekker Zoltán képviselő hozzászólásában támogatta a terület bérbeadását Tuska János 
részére. 

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  további  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen Márk polgármester a földbérleti szerződés módosítását szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

146/2011.  (VIII.22.) sz. Kth.
Földbérleti szerződés módosítása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő  testülete  a 
Csordajárás 0184/4 és a 0201/3 hrsz-ú területek 2/3-ad -2/3-ad 
részre  vonatkozó  bérleti  szerződést  Tuska  János  kérelmére 
meghosszabbítja 1 évvel 2012. augusztus 31. napjáig, a bérleti 
díjat hektáronként 30.000.- Forint összegben  állapítja meg.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  vonatkozó 
haszonbérleti szerződés módosításának aláírására.
 
 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
 Határidő: 2011. augusztus 31.

8. Napirend tárgyalása  

Egyebek

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  felvetette,  hogy  az  augusztus  20-i  ünnepséghez  tartozó 
díjazottak állófogadásán a díszterem kicsinek bizonyult a vendégek méltó fogadására.  Kérte, 
hogy a jövőben erre nagyobb figyelmet fordítsunk.

Felvetette  továbbá,  hogy  a  díszteremben  légkondicionáló  berendezés  beszerzése  minden 
képen szükséges, tekintettel arra, hogy a házasságkötéseket is itt tartják. 

Mivel az ülésen további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr.  Kelemen Márk 
polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15:45 órakor bezárta.

Kmf.
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 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester      jegyző
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